Orokléstan alapjai
Dedic¢nost’ a jej podstata

TK: 54.-55. oldal

Fiuizetbe leirni

Folytasd a fiizetbe!!

- minden ¢l6lény sejtekbdl épiil fel g

- az 1j testsejtek Gigy jonnek létre, hogy az anyasejtek .,
osztodnak ¢€s 2 01 leanysejt keletkezik 3 \

a leanysejteknek azonos szami kromoszomajuk van, mint
amennyi az anyasejtben volt

a leanysejtek jellegzetes tulajdonsaga a kromoszomak szama
a kromoszoémak parban vannak, a kromoszomaparban az egyik kromoszdéma az apatol
a masik kromoszdéma az anyatol szarmazik

a testsejtnek 46 kromoszomaja van, vagyis 23 par

ha az ember 23. kromoszémaparja XX, akkor az a néi nem

ha az ember 23. kromoszdémaparja XY, akkor az a him nem

az ivarsejteknek, csak 23 drb (nem par) kromoszomaja van, tehat feles szamu
kromoszdémat tartalmaznak. Ez azért van, mert az ivarsejtek kétszer osztodnak, és igy
a kromoszoémak szdma felére csokken.

az 1j egyednek, amely az ivaros szaporodas soran keletkezik, azonos szamu
kromoszomaja van, mint ahany a sziileinek volt
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A hétf6i Zoom 6rin feleltetés lesz az utolso

3 tananyagbol!
A fiizetbe leirt tananyagot KRérem szépen
lefényképezni és elRiildeni messengeren péntek,
estig. Koszonom




